Beschikking op Wob-verzoek
Van de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid

Op 20 januari 2011 is een verzoek ingediend om openbaarmaking van de brief die de
Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid op 7 augustus 2003 aan de Tweede
Kamer heeft verzonden. In deze brief wordt een reactie gegeven op vragen van, toenmalig lid
van de Tweede Kamer, de heer B. Bakker over het toeslagfonds CIMK (midden- en kleinbedrijf).

Bij brief van 27 januari 2011 is het verzoek aangemerkt als een verzoek ingevolge de Wet
openbaarheid van bestuur.

Ik beschik over de brief die de toenmalige Staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, mede namens de toenmalige minister van Economische Zaken, op 7 augustus
2003 aan de Tweede Kamer (TK) heeft verzonden. Het betreft een brief met een bijlage van
vragen en antwoorden.

Zoals in de brief van 7 augustus 2003 beschreven staat, kon een aantal van deze vragen alleen
worden beantwoord met gegevens die afkomstig waren uit de door de Pensioen- en
Verzekeringskamer (PVK) verkregen toezichtsinformatie. In artikel 20a, lid 5 van de Pensioen-
en Spaarfondsenwet, thans artikel 164, lid 6, van de Pensioenwet, is voor deze informatie een
geheimhoudingsplicht neergelegd.

Artikel 20a, lid 7, van de Pensioen- en Spaarfondsenwet, thans artikel 164, lid 7, van de
Pensioenwet, bepaalt dat de Wet openbaarheid van bestuur niet van toepassing is op de in dit
artikel bedoelde vertrouwelijke informatie die ik onder mij heb.

De Tweede Kamer vroeg concrete gegevens over een (toeslag)fonds, waarbij — voor zover
gebruik is gemaakt van vertrouwelijke toezichtsinformatie - de voornoemde
geheimhoudingsplicht van toepassing is. Dit is het geval bij de beantwoording van de vragen 1,
2 en 6. Om deze reden is de TK destijds verzocht om deze drie antwoorden vertrouwelijk te
behandelen. De TK heeft er vervolgens voor gekozen de gehele brief als vertrouwelijk te
behandelen.

De voornoemde brief wordt openbaar gemaakt, met weglating van de passages die
vertrouwelijke toezichtsinformatie bevatten. Openbaarmaking van de eerste twee volzinnen van
antwoord 1, de eerste en de laatste volzin van antwoord 2 en de volledige tekst van antwoord 6
blijft achterwege.

Afschrift van deze beschikking zal worden gezonden aan de TK en DNB.

Datum: 19 april 2011

De Minister van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid, namens deze,

mr. H.J.I.M. de Rooij
plv. Secretaris-Generaal
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Voor nadere informatie over deze beschikking kunt u terecht bij de in de begeleidende brief
genoemde contactpersoon. Overeenkomstig de Algemene wet bestuursrecht kan tegen deze
beschikking schriftelijk bezwaar worden gemaakt door degene wiens belang rechtstreeks bij
deze beschikking betrokken is. Daartoe moet binnen zes weken na de dag van verzending van
deze beschikking een bezwaarschrift worden ingediend bij de Minister van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, t.a.v. de Directie Wetgeving, Bestuurlijke en Juridische Aangelegenheden,
Afdeling JA-BBS, Postbus 90801, 2509 LV 's-Gravenhage. Het bezwaarschrift dient te worden
ondertekend en ten minste te bevatten de naam en het adres van de indiener, de dagtekening,
een omschrijving van deze beschikking alsmede de reden(en) waarom de beschikking niet juist
wordt gevonden Verzocht wordt bij het bezwaarschrift een kopie van deze beschikking en van
eventuele andere op de zaak betrekking hebbende stukken te voegen. Het bezwaar schort de
werking van deze beschikking niet op.
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